
Podravka zahteva
sklic skupšdne Žita
V tuje roke Glavno besedo v pekarskem podjetju bodo po
prevzemu imeli hrvaška država in hrvaški pokojninski skladi
Ljubljana - Hrvaška družba
Podravka, ki že ima v lasti do-
bro polovico Žita, je od njego-
ve uprave zahtevala sklic skup-
ve ujjiavc icmievaia ir\m_ sivup-
ščine, na kateri bodo izvolili
nove člane nadzornega sveta.
Podravka bo tako imenovala
svoje nadzornike.
Vanja tekavec

Sklic skupščine ni nepričakovan,
saj je hrvaška Podravka že porav-
nala kupnino za dobrih 51 odstot-
kov Žita, prejšnji teden pa objavila
še namero za prevzem ljubljanske-
ga pekarskega podjetja. V skladu
z ZGD mora uprava Žita skupšči-
no sklicati najkasneje v 30 dneh
od prejete zahteve, zatem sledi še

30-dnevni rok do izvedbe same
skupščine.

Pri prodajah podjetij je običajno,
da bodoči lastnik plačilo kupnine
„ata< ah, ,4,- „ „ „^„t„„ An+nA~*yiiU *1 -veže tudi na odstop dotedanjih čla-
nov nadzornega sveta. To se je zgo-
dilo tudi pri Žitu, saj so predstavniki
kapitala v nadzornem svetu Milan
Kneževič (dolgoletni predsednik
uprave Deželne banke Slovenije,
zdaj upokojenec), Adrijan Rožič
(Kad) in Rajko Stankovič (predse-
dnik društva MDS) že aprila letos,
ob podpisu kupo-prodajne pogod-
be med Podravko in konzorcijem
prodajalcev Žita, podali odstopne
izjave, ki bodo najverjetneje začele
veljati na dan skupščine. Nove nad-
zornike bo imenovala Podravka, v
kateri imajo glavno besedo hrvaška
država in hrvaški pokojninski skla-

di. Na skupščini bodo sicer odločali
tudi o novem statutu in razveljavi-
tvi sklepa o imenovanju pooblašče-
nega revizorja za leto 2015.

Za delničarje Žita, ki svojih del-
nic še niso prodali, je najpomemb-
nejše, da je Podravka prejšnji teden
objavila namero za prevzem lju-
bljanske pekarske družbe in ima
zdaj še največ 30 dni časa za objavo
prevzemne ponudbe. Za dobrih 51
odstotkov Žita je Podravka odštela
skupaj dobrih 33 milijonov evrov
ali 180,10 evra za delnico, enako
kupnino bo morala zdaj ponuditi še
preostalim delničarjem. Prevzem
Žita bi bil lahko končan najkasneje
v dveh mesecih, predvidoma sredi
decembra. Podravka je eno najpo-
membnejših hrvaških podjetij z
več kot 5000 zaposlenimi.
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Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji


